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1. Förenkla s̊a l̊angt som möjligt (1+1+2p)
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.

2. Vad blir resten vid division av polynomet 3x3 − 2x2 + x− 1 med x2 + 2x− 3? (3p)

3. Finn alla lösningar till ekvationssystemet

 0 1 −1 1
1 0 1 1
1 1 −1 2

. (3p)

4. Lös olikheten 2x− 1 ≤ 1

x
. (3p)

5. Lös ekvationen (3p)

a) cos2 x− sinx + 1 = 0, b) e2x − 3ex + 2 = 0, c) cosx− sinx = 0.

6. Beräkna cos(2 arcsin(
1

3
)) (3p)

7. (a) Bestäm ekvationen för det plan i R3 som inneh̊aller punkterna (1, 1, 1), (1, 0, 0) (1p)
och (0, 0, 1).

(b) Bestäm avst̊andet mellan planet i a) och punkten (1, 2, 2). (1p)

(c) Bestäm avst̊andet mellan planet i a) och punkten (1,−1, 1). (1p)

8. Härled med hjälp av kvadratkomplettering, pq-formeln för lösningarna till polyno- (3p)
mekvationen x2 + px + q = 0.
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